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Snowstorm Sweater
Garen 
Durable Dare 80% anti pilling acrylic and 20% polyamide 100g/99m
Voorbeeldkleuren: Ivory 326 en Light Grey 2232
Maat S: 	 7 bollen
Maat M: 	 8 bollen
Maat L: 	 8 bollen
Maat XL:	 9 bollen

Haaknaald 
- 10 mm.

Overige materialen 
maasnaald, schaar, stekenmarkeerders.

Gebruikte steken en afkortingen
AK  	 achterkant
GK  	 goede kant
hst 	 half stokje 
hstal	 half stokje in de achterste lus gehaakt
hv  	 halve vaste
l  	 losse
s  	 steek / steken
volg	 volgende

Stekenproef
- Haak 8 steken en 6 rijen voor een stekenproef van 10 x 10 cm met haaknaald 10 mm (pas stekenproef aan indi-
en nodig)

Moeilijkheidsgraad 
- beginner / ervaring 

Maat: S-M-L-XL
De afmetingen in het schema zijn in cm en gemeten terwijl het kledingstuk plat ligt. Door het gewicht en de lengte 
kan het kledingstuk iets uitrekken tijdens het hangen of dragen.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
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Snowstorm Sweater

Patrooninfo en tips
 - de instructies zijn geschreven voor de kleinste maat. Instructies voor de grotere maten staan tussen haakjes 
(…).
- 2l aan begin van rij tellen niet als steek. 
- patroon wordt in de lengte gehaakt.

Patroon
Lijf 2x:
Rij 1: GK: 35(37,39,41) l, 1hst in 3de l vanaf haaknaald, 1hst in volg 32(34,36,38)l, keer. Totaal: 33(35,37,39) hst.
Rij 2: AK:2l, 1hstal in volg 33(35,37,39)s, keer. Totaal: 33(35,37,39)hst
Rij 3-6 (7, 8, 9,): herhaal rij 2
Rij 7 (8, 9, 10): 2l, 1hstal in volg 33(35,37,39)s, 19l, keer. Totaal: 33(35,37,39)hst and 19l.
Rij 8 (9, 10, 11): 1hst in 3del vanaf haaknaald, 1hst in volg 16l, 1hstal in volg 33(35,37,39)s keer. Totaal: 
50(52,54,56)hst.
Rij 9 (10,11,12): 2l, 1hstal in volg 50(52,54,56)s, keer. Totaal: 50(52,54,56)hst.
Rij 10(11,12,13-20(21,22,23): herhaal rij 9 (10,11,12).
Rij 21(22,23,24): 2l, 1hstal in volg 33(35,37,39)s, laat de rest van de steken onbewerkt, keer. Totaal: 
33(35,37,39)hst.
Rij 22(23,24,25): 2l, 1hstal in volg 33(35,37,39)s, keer. Totaal: 33(35,37,39)hst.
Rij 23-26 (28,30,32): herhaal rij 22(23,24,25), knip draad, hecht af en werk draden weg.
Plaats stekenmarkeerders in 18de (20ste, 22ste, 24ste)s vanaf de onderkant aan beide zijden.

Mouw 2x:
Rij 1: GK: 35l, 1hst in 3rd l vanaf haaknaald, 1hst in volg 32l, keer. Totaal: 33hst.
Rij 2: AK:2l, 1hstal in volg 33s, keer. Totaal: 33hst
Rij 3-21 (22,23,24,): herhaal rij 2, knip draad, hecht af en werk draden weg.

Leg voorpand en achterpand met de GK tegen elkaar en haak een hv in elke steek langs de col en in elke rij van 
de schoudernaden. 
Leg de trui plat met de GK van beide panden naar boven, plaats de mouw met GK naar beneden tussen de 2 stek-
enmarkeerders aan de zijkanten en haak een hv in elke s, herhaal aan andere kant. 
Leg nu de panden met de AK naar buiten op elkaar en sluit de mouw- en zijnaden met een hv in elke steek.
Werk alle draadjes netjes weg.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com


